11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2009 11:44:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.02.2009 12:03:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75090/answer/75091




YBaxaemas AHHa! He ykasans cnegytomue OYEHD BaxkHbBIe TapaMeTphl - KOJTUYECTBO
criepMaTo30unoB o01ee ¥ B 1 M1, % KUBBIX CIIePMaTO30U0B. Y TOUHUTE, MTOXKaIyHCTa.



